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В 2015 году в целях реализации права, предоставленного субъектам РФ на федеральном уровне, в Свердловской области установлена возможность применения налоговой ставки 0 процентов по упрощенной и патентной системам налогообложения для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей по ряду сфер деятельности («налоговые каникулы»).

По упрощенной системе налогообложения нулевая ставка введена по производственной, научной и социальной сферам – всего в отношении 31 вида деятельности.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации индивидуальные предприниматели вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух лет, при условии, что доля доходов от осуществления предпринимательской деятельности, в отношении которой применялась указанная ставка, в общем объеме доходов составляет не менее 70 процентов.

С полным перечнем видов деятельности, по которым в регионе действует нулевая ставка («налоговые каникулы») можно ознакомиться, перейдя по ссылке: http://economy.midural.ru/content/perechen-vidov-deyatelnosti-po-kotorym...
По патентной системе налогообложения «налоговые каникулы» действуют по производственной, социальной сферам, а также сфере бытовых услуг – всего по 31 виду деятельности.

С полным перечнем можно ознакомиться, перейдя по ссылке: http://economy.midural.ru/content/perechen-vidov-deyatelnosti-po-kotorym...
Индивидуальные предприниматели вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя непрерывно не более двух налоговых периодов в пределах двух календарных лет.

