Как проголосовать по открепительному удостоверению в день голосования 4 декабря 2011 года
Открепительное удостоверение по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации дает Вам право проголосовать на любом участке по всей территории Российской Федерации и за ее пределами.

Открепительное удостоверение по досрочным выборам депутатов Законодательного собрания Свердловской области дает Вам право проголосовать:

· за список кандидатов от политической партии - на любом избирательном участке по всей территории Свердловской области;
· за конкретного кандидата - только на территории указанного в открепительном удостоверении одномандатного избирательного округа.
Если Вы в день голосования 4 декабря 2011 года будите находиться за пределами своего места жительства и не сможете прийти на свой избирательный участок, то Вы вправе проголосовать с открепительным удостоверением следующим образом:
Вариант первый. Избиратель зарегистрирован, например, в г. Нижние Серги, а 4 декабря 2011 года будет находиться в р.п. Атиг или р.п. Верхние Серги (р.п. Атиг и р.п. Верхние Серги входят в границы Ревдинского одномандатного избирательного округа), то он может получить бюллетень для выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и два бюллетеня по досрочным выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.
Вариант второй. Избиратель зарегистрирован, например, в г. Нижние Серги, а 4 декабря 2011 года  будет находиться в г. Михайловске или в 
р. п. Дружинино (г. Михайловске и р. п. Дружинино не входят в границы Ревдинского одномандатного избирательного округа), то он может получить бюллетень для выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и бюллетень по досрочным выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по общеобластному избирательному округу.

Вариант третий. Избиратель зарегистрирован, например, в г. Нижние Серги, а 4 декабря 2011 года будет находиться за пределами Нижнесергинского муниципального района, но на территории Свердловской области (в границах Ревдинского одномандатного избирательного округа), то он может получить бюллетень для выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и два бюллетеня по досрочным выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. 

Вариант четвертый. Избиратель зарегистрирован, например, в г. Нижние Серги, а 4 декабря 2011 года будет находиться за пределами Нижнесергинского муниципального района, но на территории Свердловской области (в границах Красноуфимского одномандатного избирательного округа), то он может получить бюллетень для выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и бюллетень по досрочным выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по общеобластному избирательному округу.

Вариант пятый. Избиратель зарегистрирован, например, в г. Нижние Серги, а 4 декабря 2011 года будет находиться за пределами Нижнесергинского муниципального района, но на территории Свердловской области, то он может получить бюллетень для выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и бюллетень по досрочным выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области по общеобластному избирательному округу.
Вариант шестой. Избиратель зарегистрирован, например, в г. Нижние Серги, а 4 декабря 2011 года будет находиться за пределами Свердловской области, то он может получить бюллетень только для выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Для справки: Областная Дума и Палата Представителей Законодательного Собрания Свердловской области постановлением от 
7 июля 2011 года № 193-СПП утвердила схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области в 2011 году. В соответствии с этим постановлением территория Нижнесергинского муниципального района поделена на две части и входит в состав двух одномандатных избирательных округов.
Красноуфимский одномандатный избирательный округ № 18:
 - Артинский городской округ;
 - Ачитский городской округ;

 - Бисертский городской округ;
 - Городской округ Красноуфимск;
 - Муниципальное образование Красноуфимский округ;
 - Шалинский городской округ;
 - Дружининское городское поселение: рабочий поселок Дружинино, село Первомайское, поселок Лазоревый, поселок Солдатка
 - Кленовское сельское поселение: село Кленовское, деревня Атняшка, деревня Васькино, деревня Киселевка, деревня Контуганово, деревня Красный Партизан, деревня Отевка, деревня Сосновый Бор, деревня Талица, деревня Упея, деревня Уразаево, поселок Ключевая, поселок Контугановский, поселок Малиновый, село Накоряково, село Старобухарово;
 - Михайловское муниципальное образование: город Михайловск, деревня Урмикеево, деревня Уфа-Шигири, деревня Перепряжка, деревня Шарама, поселок Красноармеец, поселок Михайловский Завод, поселок Рябиновка, село Акбаш, село Аракаево, село Тюльгаш, село Шокурово.
Ревдинский одномандатный избирательный округ № 23:
 - Полевской городской округ;
 - Ревдинский городской округ;

 - Муниципальное образование рабочий поселок Атиг: рабочий поселок Атиг;

 - Городское поселение Верхние Серги: рабочий поселок Верхние Серги;

 - Нижнесергинское городское поселение: город Нижние Серги,  деревня Половинка, поселок Бажуково, поселок Новая Ельня.

