Сведения о результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Кленовская детская школа искусств»
(№19 от 30.11.2015г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в ноябре 2015 года проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Кленовская детская школа искусств».
Срок проведения проверки: с 27.10.2015г. по 30.11.2015г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

1. Неэффективные расходы денежных средств составили 200,00 рублей: 

- в том числе уплата административного штрафа в 2013 году (КБК90607024230000852290) – 200,00 рублей.

2. Прочие нарушения законодательства в использовании бюджетных средств, не имеющие стоимостного выражения:

- в нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденных Приказом Минфина России от 01.07.2013г. №65н текущий ремонт по замене стеклопакета в Учреждении отражен по статье 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» КОСГУ, вместо статьи 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» КОСГУ.

- в нарушение п.34, п.45,46, п.92 приказа Минфина России от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» принятие к учету объектов основных средств осуществляется без составления Акта о приеме-передачи основных средств (ОС-1); неверно начисляется амортизация на объекты основных средств.

- в нарушение ст.167, 168, 113 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001г. №197-ФЗ Учреждение не возмещает работнику расходы, связанные со служебной командировкой; сотрудники Учреждения работают в выходные дни.

- не соблюдение Указаний по применению и заполнению форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, утвержденных Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004г. №1, а именно заполнение табеля учета рабочего времени.

- в нарушение постановления Правительства РФ от 28.05.2013г. №444 «О переносе выходных дней в 2014 году» 13 июня 2014 года являлся рабочим днем.

- в нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденных Приказом Минфина России от 28.12.2010г. №190н расходование средств на уплату НДФЛ с начислений, произведенных по листку временной нетрудоспособности (за счет фонда социального страхования), осуществляется по подстатье 211 «Начисления на выплаты по оплате труда» КОСГУ, вместо подстатьи 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» КОСГУ.

- в нарушение приказа от 05.02.2014г. №04-к Управления образования Нижнесергинского муниципального района приказы в феврале 2014 года издавались и подписывались Е.М.Жук.
По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
