Сведения о результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Думы Нижнесергинского городского поселения
(акт №23 от 24.12.2015г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в декабре 2015 года проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Думы Нижнесергинского городского поселения.
Срок проведения проверки: с 03.12.2015г. по 24.12.2015г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Выявлены следующие нарушения законодательства в использовании бюджетных средств, не имеющие стоимостного выражения:

- Нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденных Приказом Минфина России от 01.07.2013г. №65н, расходование средств на уплату НДФЛ с начислений, произведенных по листку временной нетрудоспособности (за счет фонда социального страхования), осуществляется по подстатье 211 «Начисления на выплаты по оплате труда» КОСГУ, вместо подстатьи 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» КОСГУ.

- Нарушение п.11 «Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», утвержденного приказом Минфина России от 01.12.2010г. №157н, а также ст.9 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» учреждение несвоевременно принимает к бухгалтерскому учету первичные документы по оформлению и учету операций приема, приема-передачи объектов основных средств в организации.
По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
