Сведения о результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Центр культуры и досуга Кленовского сельского поселения»
(акт №15 от 27.09.2016г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в августе- сентябре 2016 года проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Центр культуры и досуга Кленовского сельского поселения».
Срок проведения проверки: с 23.08.2016г. по 27.09.2016г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание МКУ ЦКД Кленовского сельского поселения выявлены неправомерные (необоснованные) расходы в сумме 1441,07 рублей.

Выявлены следующие нарушения законодательства в использовании бюджетных средств, не имеющие стоимостного выражения:

- нарушение пункта 85, 92 Инструкции № 157Н – неверное начисление амортизации на объекты основных средств.

- нарушение статьи 72 Трудового Кодекса РФ – отсутствуют дополнительные соглашения на служащих и работников в связи с изменениями условий трудового договора.

- нарушение пунктов 8, 9 Положения об оплате труда – расчет заработной платы, в том числе стимулирующих надбавок без учета повышающего на 25% (сельские) коэффициента.

- нарушение статьи 113  Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197-ФЗ при издании приказов, распоряжений.

- нарушение пункта 7 части 2 Приказа № 152 от 18 сентября 2008г. – отсутствие штампов о проведении предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителя.

- нарушение пункта 10 Инструкции №157Н - допущены исправления в первичных учетных документах (путевых листах).

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
