Сведения 
о результатах проверки целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования рабочий поселок Атиг на исполнение муниципальных заданий Муниципальному бюджетному учреждению «Служба Организации Благоустройства и Развития» муниципального образования  рабочий поселок Атиг 

Акт №10 от 12 мая 2016 года.
Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проведена проверка целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования рабочий поселок Атиг на исполнение муниципальных заданий Муниципальному бюджетному учреждению «Служба Организации Благоустройства и Развития» муниципального образования  рабочий поселок Атиг за период с 01.01.2014 года по 31.03.2016 года.
 Проверка начата 07.04.2016 года

 Проверка закончена 06.05.2016 года

При проверке выявлены следующие нарушения:                                                                         

	1. Неправомерные расходы: всего,

в том числе:

-  излишне списано дизельного топлива, за счет субсидий;
-  неправомерно начислена заработная плата за счет субсидий;
-  излишне начислены и уплачены  страховые взносы во внебюджетные фонды за счет субсидий;

- неправомерно (без подтверждающих документов) списаны материальные запасы за счет субсидий;
	18580 руб. 02 коп.

1829 руб. 52 коп.

6845 руб. 24 коп.

2067 руб. 26 коп.
7838 руб. 00 коп.




2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:
- в нарушение Приказа Минтранса  №152 от 18.09.2008г. путевых листах отсутствуют обязательные для заполнения реквизиты путевого листа;

- в нарушение Устава Учреждения денежные средства, полученные от приносящей доход деятельности, израсходованы  на уплату штрафных санкций.
3. Фактов нецелевого использования субсидий, выделенных из бюджета муниципального образования рабочий поселок Атиг, на исполнение муниципальных заданий, не выявлено. 
По акту проверки №10 от 12 мая 2016 года МБУ «СОБР» предоставлены возражения и документы, подтверждающие законность списания материальных запасов, а именно: акт №154 от 31 октября 2015 года о списании материальных запасов, подписанный членами комиссии,  ведомость выдачи материальных запасов от 31 октября 2015 года на сумму – 7838,00 руб.
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