Сведения 
о результатах проверки целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги на исполнение муниципальных заданий Муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство Верхние Серги» 

Акт №16 от 29 сентября 2016 года.
Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проведена проверка целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги на исполнение муниципальных заданий Муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство Верхние Серги» за период с 01.01.2015 года по 01.07.2016 года.
Проверка начата 03.08.201

Проверка закончена 29.08.2016 года

При проверке выявлены следующие нарушения:             
	1. Неэффективные  расходы: 

- отсутствует локально-сметный расчет, (калькуляция, смета) при заключении Договоров №45/05/2016 от 25 апреля 2016г. и №43/2016 от 21 марта 2016г.
	149 760 руб. 00 коп. 



	2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:
- нарушение пунктов 5.2.8 и 5.10.8 раздела 5 Устава МБУ «БВС» штатное расписание, утвержденное директором, не согласовано с Учредителем Учреждения;

- нарушение статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ - информация об исполнении муниципальных контрактов, в том числе информация об оплате контрактов, не включена в реестр контрактов;

-  нарушение статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ и  пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 №1093 -  отчеты об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте ЕИС не размещены;

- нарушение статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», а так же пункта 9 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010  №157н -  несвоевременно приняты к учету и отражены в регистрах бухгалтерского учета первичные учетные документы;

- табель учета использования рабочего времени ведется с нарушением статьи 91 Трудового Кодекса РФ.

	3. Фактов нецелевого использования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги, на исполнение муниципальных заданий, не выявлено. 
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