Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального бюджетного учреждения культуры «Верхнесергинский краеведческий музей»
(акт №21 от 17.10.2017г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в сентябре – октябре 2017 года проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального бюджетного учреждения культуры «Верхнесергинский краеведческий музей».
Срок проведения проверки: с 20.09.2017г. по 17.10.2017г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Фактов нецелевого и неэффективного расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги на исполнение муниципальных заданий, не выявлено. 

Выявлены следующие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения:

- нарушение пункта 1 статьи 123, статьи 22 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197 – ФЗ – несвоевременное утверждение графиков отпусков, отсутствие ознакомления работников с принимаемыми локальными нормативными актами;

- начисление материальной помощи директору МБУК «Верхнесергинский краеведческий музей» С.А.Шмидту в июле 2015 года без подтверждающих  документов;

- нарушение статьи 779  Гражданского кодекса Российской Федерации №14 – ФЗ от 26.01.1996г., статьи 34 Федерального закона №44 – ФЗ от 05.04.2013г. – в  муниципальном контракте  №31653  от 31.12.2014 года отсутствует цена контракта на 2015 год, отсутствует дополнительное соглашение об изменении цены контракта №96/01528 от 31.12.2015 года;

- нарушение пункта 345 Инструкции №157Н – призы и подарки, приобретенные для вручения победителям и участникам конкурсов не учитываются на забалансовом счете 07 ««Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры»;

- нарушение  пункта 92 Инструкции №157Н – неверное начисление амортизации.

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
