Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа п.Ключевая
(акт №26 от 28.12.2017г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в ноябре – декабре 2017 года проведена плановая  выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа п.Ключевая.
Срок проведения проверки: с 21.11.2017г. по 26.12.2017г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание МКОУ СОШ п.Ключевая выявлены неправомерные (необоснованные) расходы в сумме 29586,75 рублей, неэффективные расходы в сумме 95549,48 рублей.
Выявлены следующие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения:

- в нарушение пункта 92 Приказа №157Н – не призведен ввод в эксплуатацию водонагревателя, а также поступление объектов основных средств осуществляется без составления Акта приема – передачи объектов нефинансовых активов;

- в нарушение №402 – ФЗ, Приказа №157Н, Приказа №52Н – в июне 2016 года выдача материальных запасов на нужды учреждения производится без подтверждающих на то документов, а именно отсутствует ведомость выдачи материальных запасов на нужды учреждения, а так же Акт о списании материальных запасов. В ноябре 2016 года в Акте на списание, ведомости выдачи материальных запасов на нужды учреждения отсутствует цена и сумма списанных материальных запасов. 

- в нарушение пункта 85 Приказа №157Н – неверное начисление амортизации на объекты основных средств;

-  в нарушение пункта 92 Приказа №157Н – начислена амортизация на основные средства, стоимость которых менее 40000 рублей;

- в нарушение Приказа №52Н – табель учета рабочего времени составлен с нарушениями, в табеле учета рабочего времени по воспитателям зафиксированы отклонения от нормальной продолжительности рабочего времени, при отсутствии таковых;

-  в нарушение статьи 60.2 ТК РФ от 30.12.2001г. №197 в 2015 и 2016 годах возложение обязанностей, при совместительстве должностей, допускалось без письменного на то согласия работников. В приказах на совместительство должностей подписи  работников об ознакомлении отсутствуют;

-  в нарушение Приказа №65Н от 01.07.2013г. – неправильно произведена оплата по договору на заправку картриджей №29 от 20.06.2016г. Оплата произведена с подстатьи 226 КОСГУ, а необходимо было отразить расходы с подстатьи 225 КОСГУ. 

-  в нарушение пункта 12 приказа №152 от 18.09.2008г. – путевые листы автобуса в журнале операций №7 подшиты не в хронологическом порядке, а так же в путевых листах отсутствует нумерация.

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
