Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального  учреждения культуры «Центр культуры и досуга города Михайловска»
(акт №13 от 03.08.2017г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в мае – августе 2017 года проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального учреждения культуры «Центр культуры и досуга города Михайловска».
Срок проведения проверки: с 25.05.2017г. по 03.08.2017г. (проверка приостановлена с 22.06.2017г. по 25.07.2017г.) 
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание МУК «Центр культуры и досуга города Михайловска» выявлены  следующие финансовые нарушения:

- Неправомерные (необоснованные) расходы в сумме 8057,94 рублей.

Выявлены следующие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения:

- нарушение пункта 1 статьи 123 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. 

№197 – ФЗ – несвоевременное утверждение и составление графика отпусков;

- нарушение пункта 85, 92 Инструкции №157Н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»– неверное начисление амортизации;

- нарушение статей 34,95  Федерального закона №   44 – ФЗ от 05.04.2013г.  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» – допущено изменение существенных условий контракта № 96/06307 от 09.02.2016г. (цены контракта);

- нарушение пункта 7 части 2 Приказа №   152 от 18.09.2008г. «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» – в путевых листах нет штампа о проведении предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителя;

- нарушение подпункта 3 пункта 6 Приказа Минтранса России от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» – не заполнены показания одометра при выезде автомобиля ГАЗ-32213 из гаража и его заезде в гараж.

- нарушение пункта 13 «Порядка предоставления субсидий из бюджета Михайловского муниципального образования муниципальным учреждениям» №13 от 14.01.2016 г. и   пункта 2.3.2 Соглашения №1 «О предоставлении субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания» от 01.02.2016г. – отсутствует годовой отчет об исполнении муниципального задания. 

- нарушение  пункта 1.5 Положения об оплате труда работников Муниципального учреждения культуры «Центр культуры и досуга города Михайловска»  и пункта 5 Положения об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры Михайловского муниципального образования – штатное расписание на 2015 и 2016 года не имеет согласования с  главой Михайловского муниципального образования. 
По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
