Сведения о результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального бюджетного учреждения культуры «Верхнесергинская библиотека»
(акт №2 от 13.02.2017г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в январе – феврале 2017 года проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание Муниципального бюджетного учреждения культуры «Верхнесергинская библиотека».
Срок проведения проверки: с 09.01.2017г. по 10.02.2017г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных на содержание МБУК «Верхнесергинская библиотека» выявлены  следующие финансовые нарушения:

- Неправомерные (необоснованные) расходы в сумме 8463,00 рублей.

Выявлены следующие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения:

- нарушение Инструкции №157Н от 01.12.2010г.– неправильно применен аналитический счет по учету библиотечного фонда;

- нарушение пункта 1, 3 статьи 123, статьи 22 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197-ФЗ – несвоевременное уведомление работников о времени начала отпуска, несвоевременное утверждение графиков отпусков, отсутствие ознакомления работников с принимаемыми локальными нормативными актами;

- нарушение статьи 60.2 Трудового Кодекса – отсутствует письменное согласие работника на исполнение обязанностей директора;

- нарушение приказа Минфина России №52Н от 30.03.2015г. – ненадлежащее ведение табеля учета рабочего времени;

- нарушение пункта 3 Постановления Правительства РФ №749 от 13.10.2008г. – нет письменного решения работодателя (приказа) по поездку работников в командировку;

- нарушение пункта 92 Инструкции №157Н – неверное начисление амортизации.

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
