Пояснительная записка 

к отчету о результатах работы специалистов отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района за 2017 год.
Контрольные мероприятия


За 2017 год специалистами отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района проведено 17 контрольных мероприятий (проверок) по вопросу целевого и эффективного расходования бюджетных средств, в том числе: в соответствии с планом работы отдела на 2017 год – 13 проверок, внеплановых (по просьбе правоохранительных органов)  – 4 проверки.
В соответствии с планом работы отдела финансового контроля на 2017 год проверки проверены в следующих организациях:

1. МКДОУ детский сад №12 р.п.Атиг;
2. МБУК «Верхнесергинская библиотека»;
3. МКДОУ детский сад №34 с.Старобухарово;
4. МКДОУ детский сад №63 г.Михайловска;
5. МБУ «ДК г.Нижние Серги»;
6. МБУ «Благоустройство»;
7. МУК «Центр культуры и досуга г.Михайловска»;
8. Администрация городского поселения Верхние Серги
9. МКОУ ООШ №11 р.п.Верхние Серги;
10. МКОУ СОШ п.Красноармеец;
11. МБУК «Верхнесергинский краеведческий музей»;
12. МКОУ ООШ с.Старобухарово;
13. МКОУ СОШ п.Ключевая.
По просьбе правоохранительных органов проведены проверки по вопросу  целевого расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания в организациях:

1. МБУ «Атигский центр досуга, информации, спорта»;

2. МБУ «Служба содержания городского хозяйства и благоустройства» Нижнесергинского городского поселения,
по вопросу  целевого расходования бюджетных средств выделенных на содержание организаций:
3. Администрация  муниципального образования р.п.Атиг;
4. Администрация Нижнесергинского городского поселения.

Выявленные нарушения
Из 17 проверенных организаций нарушения бюджетного законодательства и иных нормативно-правовых актов, имеющие стоимостное выражение,  выявлены в 15 организациях.
Общая сумма финансовых нарушений, выявленных в результате контрольных мероприятий составила  –  1718196,61 руб., в том числе нецелевое использование бюджетных средств – 389188,28 руб., неправомерное расходование бюджетных средств – 590042,20 руб., неэффективное расходование бюджетных средств – 738966,13 руб.  

Основными нарушениями, выявленными в ходе проверок, являются:

1. Неправомерное расходование бюджетных средств и субсидий, выделенных на исполнение муниципальных заданий:   неправомерное списание продуктов питания, неправомерное  начисление заработной платы и стимулирующих выплат, излишнее начисление страховых взносов во внебюджетные фонды, неправомерное приобретение материальных запасов, неправомерная оплата услуг, без подтверждающих документов, излишняя оплата за услуги по проведению предрейсовых и послерейсовых осмотров.

2. Неэффективное расходование  бюджетных средств и субсидий, выделенных на исполнение муниципальных заданий: уплата организациями штрафных санкций, пеней, исполнительного сбора, уплата страховых взносов в ФСС РФ по договорам гражданско-правового характера.
Меры, принятые по результатам контрольных мероприятий
По итогам проведенных контрольных мероприятий переданы в прокуратуру материалы по 17 проверкам, направлено учредителям проверенных организаций материалы по 14 проверкам. 
По результатам проведенных проверок вынесено 3 распоряжения органами местного самоуправления, издано 11 приказов руководителями организаций. 
По актам проверок целевого и эффективного расходования бюджетных средств, а так же проверок целевого расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания, приняты меры прокурорского реагирования. По выявленным нарушениям бюджетного законодательства в адрес руководителей организаций вынесено пять Представлений об устранении нарушений бюджетного законодательства, возбуждено одно дело об административном правонарушении по ст.15.14 КоАП РФ.
Возмещенные средства
По результатам контрольных мероприятий в 2017 году возмещено в добровольном порядке денежных средств в сумме – 309648,99 руб., что составляет 18,02% от общей суммы выявленных финансовых нарушений и 52,48% от суммы финансовых нарушений, начисленных к возмещению.
Штатная численность специалистов отдела финансового контроля
Штатная численность специалистов отдела финансового контроля на конец отчетного периода – 3 человека, фактическая численность – 3 человека. Специалисты отдела финансового контроля обеспечены материальными ресурсами, в том числе компьютерами, принтерами, сканером и телефонами. В 2017 года один специалист отдела финансового контроля прошел обучение на курсах повышения квалификации по программе «Муниципальный финансовый контроль».      
Начальник финансового управления
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