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Нижнесергинский

муниципальный район  

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 
НИЖНЕСЕРГИНСКОГО
 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

623090 ул.Титова, 39

г. Нижние Серги  Свердловской области

факс/тел. (343 98) 2-18-38
Nsergifinypr@mail.ru  

№ 478 от 17.05.2017 г.

	Директору МБУ «Дворец культуры города Нижние Серги»

М. Н. Троцюк




ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства

Российской Федерации и иных нормативных правовых актов,

регулирующих бюджетные правоотношения

Финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района в соответствии с полномочиями, предоставленными пунктом 2 статьи 269.2, пунктами 1, 2 статьи 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, главой 5 Порядка осуществления финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района последующего внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Нижнесергинского муниципального района, утвержденного Постановлением администрации Нижнесергинского муниципального района от 17.02.2014 г. № 159, на основании акта № 8 от 12.05.2017 г. плановой проверки целевого и эффективного расходования субсидий, выделенных МБУ «ДК г. Н-Серги» из бюджета Нижнесергинского городского поселения, за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2017 г.
ТРЕБУЕТ:

1. Рассмотреть информацию об указанных в настоящем Представлении нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
1. Финансовые нарушения на общую сумму 30126,62 рублей.

Неправомерно начислено заработной платы – 23138,73 руб.

Неправомерно перечислено страховых взносов во внебюджетные фонды – 6987,89 руб.

2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

Перечисление первых частей субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «ДК г. Н-Серги» в 2015, 2016 годах произведено Администрацией Нижнесергинского городского поселения с нарушением пункта 3.2 соглашений о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «ДК г. Н-Серги» № 2 от 12.01.2015 г., № 3 от 19.01.2016 г.

В нарушение пункта 5 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ МБУ «ДК г. Н-Серги» заключает договора на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, подлежащих оплате за счет субсидии, в которые не включает условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг.

В нарушение пункта 29 Главы 6, а также пункта 14 Главы 2 Положения об оплате труда и стимулировании труда работников муниципальных учреждений культуры Нижнесергинского городского поселения, утвержденного постановлением Главы Нижнесергинского городского поселения от 21.10.2013 г № 355, директором МБУ «ДК г. Н-Серги» изданы приказы «Об оплате и стимулировании труда работников Дворца культуры» № 6 от 02.03.2015 г., № 2 от 12.01.2016 г.

В нарушение пункта 6.10 Коллективного договора МКУ «Дворец культуры города Нижние Серги» на 2013 – 2016 года, утвержденного на собрании трудового коллектива, согласованного председателем профсоюзного комитета 03.04.2013 г., зарегистрированного государственным казенным учреждением службы занятости населения Свердловской области «Нижнесергинский центр занятости» 16.08.2013 г. под номером № 20-К, изданы приказы директора МБУ ДК г. Н-Серги» № 6 от 03.06.2015 г., № 15 от 20.05.2016 г. «О предоставлении отпуска работнику», в котором главному бухгалтеру С. Ю. Левковой предоставлены дополнительные отпуска в размере 6 дней, вместо 3 дней.

В нарушение пункта 92 приложения № 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», в 2015 году не производилось начисление амортизации на объекты основных средств стоимостью до 40000 рублей включительно.

В нарушение пункта 50 приложения № 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», в 2015 году не списывались при вводе в эксплуатацию основные средства стоимостью до 3000 рублей.

В нарушение пункта 10 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23.12.2010 г. № 174н, выдача в эксплуатацию объектов основных средств стоимостью до 3000 рублей включительно производилась без оформления ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.

В нарушение пункта 38 Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Нижнесергинского городского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Главы Нижнесергинского городского поселения от 23.11.2015 г. № 431 (далее – Порядок от 23.11.2015 г. № 431), отчет об исполнении муниципального задания за 2016 год представлен не по форме, предусмотренной Приложением № 2 к Порядку от 23.11.2015 г. № 431.

В нарушение пункта 3 Указаний Банка России от 11.03.2014 г. № 3210 У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402 ФЗ «О бухгалтерском учете» первичные учетные документы по сдаче наличности в банк в 2015 году производится лицом, которое не числится в штате Учреждения и не является сотрудником МБУ «ДК г. Н‑Серги».
2. Принять правовой акт о результатах проверки целевого использования бюджетных средств и представить в финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района в течение 5 рабочих дней после даты принятия.
Установить виновных и устранить выявленные нарушения. 
Учесть в работе и не допускать в дальнейшем установленные в ходе проверки нарушения.

3. Информацию о результатах исполнения настоящего Представления следует предоставить в финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района в течение 30 дней, со дня вручения настоящего представления должностному лицу МБУ «ДК г. Н‑Серги».
Неисполнение в установленный срок настоящего Представления влечет административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Настоящее Представление составлено в двух экземплярах. Один экземпляр остается на хранении в финансовом управлении администрации Нижнесергинского муниципального района, второй направлен М. Н. Троцюк.
Начальник финансового управления

администрации Нижнесергинского

муниципального района                                                                  Н. В. Соколова
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