Сведения о результатах внеплановой проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств в Администрации Нижнесергинского городского поселения в части заключения и исполнения муниципального контракта, заключенного между Администрацией Нижнесергинского городского поселения и коммерческой организацией ООО «Бастион», на выполнение работ по ремонту крыльца администрации Нижнесергинского городского поселения
(акт № 23 от 26.10.2017 г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проведена внеплановая выездная  проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств в Администрации Нижнесергинского городского поселения в части заключения и исполнения муниципального контракта, заключенного между Администрацией Нижнесергинского городского поселения и коммерческой организацией ООО «Бастион», на выполнение работ по ремонту крыльца администрации Нижнесергинского городского поселения.
Срок проведения проверки: с 11.10.2017 г. по 26.10.2017 г.
Проверяемый период: заключение и исполнение муниципального контракта между Администрацией Нижнесергинского городского поселения и коммерческой организацией ООО «Бастион», на выполнение работ по ремонту крыльца администрации Нижнесергинского городского поселения.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств за проверяемый период в Администрации Нижнесергинского городского поселения установлено:

1. Нецелевых расходов денежных средств при заключении и исполнении муниципального контракта на выполнение работ по ремонту крыльца администрации Нижнесергинского городского поселения не установлено.

2. Неэффективных расходов при заключении и исполнении муниципального контракта на выполнение работ по ремонту крыльца администрации Нижнесергинского городского поселения не установлено.

3. Проверкой установлены следующие нарушения Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ):

- в нарушение пункта 15 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год размещен в ЕИС с нарушением трехдневного срока: план-график утвержден 29.12.2015 г., а размещен в ЕИС 21.01.2016 г.

- в нарушение пункта 1 части 1 статьи 33 Федерального закона № 44 ФЗ локальный сметный расчет на ремонт крыльца администрации Нижнесергинского городского поселения носит не объективный характер, а именно в пункте 18 локального сметного расчета не указаны функциональные, технические и качественные характеристики плитки из резиновой крошки.

- в нарушение пункта 10 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ План-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год разработан и утвержден без полученного объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств.

- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ Администрация Нижнесергинского городского поселения несвоевременно направила в Федеральное казначейство информацию о заключенном договоре для включения в реестр контрактов, а именно договор от 05.09.2016 г., размещение договора в ЕИС 15.09.2016 г., т.е. с нарушением трехдневного срока.

- в нарушении пункта 2 статьи 37 Федерального закона № 44-ФЗ, муниципальный контракт № 26/16 от 05.09.2016 г. заключен без предоставления обеспечения исполнения контракта в размере, превышающем в полтора раза размер обеспечения исполнения контракта, указанный в документации о проведении аукциона.

- в нарушение пункта 8 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ (ред. от 03.07.2016 г., действующая на момент опубликования извещения) в муниципальный контракт № 26/16 от 05.09.2016 г. не включено обязательное условие об оплате заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта не более чем в течение тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемке.

- в нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ экспертиза по ремонту крыльца администрации Нижнесергинского городского поселения отсутствует.

- в нарушение пункта 3 статьи 7 Федерального закона № 44-ФЗ информация в Плане-графике размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год отражена недостоверно.

- в нарушение пункта 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ информация об исполнении (о расторжении) контракта № 3664601147016000013 с порядковыми номерами 1, 2 размещена с нарушением трехдневного срока (платежное поручение № 513 от 31.10.2016 г. размещено в ЕИС 21.11.2016 г., № 607 от 16.12.2016 г. размещено в ЕИС 30.12.2016 г.).
Администрацией Нижнесергинского городского поселения представлены разногласия и пояснения № 2089 от 31.10.2017 г.
По результатам проверки оформлено Заключение по результатам рассмотрения акта внеплановой проверки и иных материалов внеплановой проверки от 08.11.2017 г.
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