Сведения о результатах плановой выездной проверки исполнения муниципального задания, а также правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в Муниципальном  учреждении культуры «Национальный культурный комплекс с.Аракаево»
(акт №10 от 06.06.2018г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в апреле – июне 2018 года проведена плановая выездная проверка исполнения муниципального задания, а также правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в Муниципальном учреждении культуры «Национальный культурный комплекс с.Аракаево».
Срок проведения проверки: с 12.04.2018г. по 06.06.2018г. 
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой исполнения муниципального задания, а также правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в МУК НКК с.Аракаево выявлены  следующие финансовые нарушения:

1.  Неправомерное (необоснованное) расходование субсидий в сумме  54113,07  рублей.

2. Прочие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения, в том числе:

- оплата пеней и штрафов за счет доходов от предпринимательской деятельности являются неэффективными и не служат достижению целей, ради которых создано Учреждение;

- в нарушение пункта 1 статьи 9 Федерального закона №402 – ФЗ – списание призов и подарков производится без надлежащего оформления первичных документов; 

-  в нарушение пункта 85 Приказа №157Н – неверное начисление амортизации на некоторые объекты основных средств;

- в нарушение пункта 92 Приказа №157Н – начислена амортизация на основные средства, стоимость которых менее 40000 рублей;

-  в декабре 2017г. – январе 2018г. автобус FIAT DUCATO использовался не по целевому назначению;

- в нарушение пункта 7 части 2 Приказа №152 – в некоторых путевых листах нет штампа о проведении предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителя;

- в нарушение Инструкции  №157Н – неверно произведена оплата по договору №29092017 от 29.09.2017г. (приобретение книжных полок). Оплата произведена с подстатьи 340 КОСГУ, а необходимо было отразить расходы с подстатьи 310 КОСГУ;

- в нарушение статьи 136 ТК РФ – оплата отпусков производится менее, чем за три дня до его начала;

- в нарушение статьи 123 ТК РФ – график отпусков на 2016, 2017 года утвержден директором позднее двух недель до начала календарного года;

- в нарушение пункта 3 статьи 123 ТК РФ – приказ о времени начала отпусков работников составлен позже, чем за две недели до его начала;

- в нарушение статьи 22 ТК РФ – отсутствует ознакомление сотрудников под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами Учреждения;

- в нарушение пункта 2.14. учетной политики – отсутствуют ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения;

- в нарушение пункта 5 Положения об оплате труда – в мае 2017г. штатные единицы переименованы без согласования с Учредителем, отсутствует приказ (распоряжение) о внесении изменений в штатное расписание;

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
