Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета Дружининского городского поселения на содержание Муниципального казенного учреждения «Комитет по физической культуре, спорту и туризму»
(акт №19 от 19.07.2018г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в июне – июле 2018 года проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета Дружининского городского поселения на содержание МКУ «Спорткомитет».
Срок проведения проверки: с 29.06.2018г. по 19.07.2018г. 
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета Дружининского городского поселения на содержание МКУ «Спорткомитет» выявлены  следующие финансовые нарушения:

1.  Неправомерное (необоснованное) расходование бюджетных средств в сумме  14871,33 рублей.

2. Прочие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения, в том числе:

- нарушение статьи 91 Трудового Кодекса Российской Федерации №197 – ФЗ от 30.12.2001г. – неверно установлена продолжительность рабочего времени для работников – тренеров по спорту;

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
