Сведения о результатах плановой выездной проверки исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели из бюджета городского поселения Верхние Серги на содержание Муниципального автономного учреждения культуры «Верхнесергинский культурно – досуговый центр»
(акт №21 от 12.10.2018г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в августе – октябре 2018 года проведена плановая выездная проверка исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги на содержание МАУК «Верхнесергинский культурно – досуговый центр».
Срок проведения проверки: с 06.08.2018г. по 12.10.2018г. 
Цель проведения проверки: определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования средств бюджета, выделенных в виде субсидий на выполнение муниципального задания и иные цели бюджетных и автономных учреждений.

Проверкой исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий  на исполнение муниципального  задания и субсидий на иные цели, выделенных Муниципальному автономному учреждению культуры  «Верхнесергинский культурно – досуговый центр», выявлены  следующие нарушения:

 1. Неправомерные расходы всего, в том числе:

- неверно начислена заработная плата

Режиссеру любительского театра 

Кобяковой С.Л. за июнь, сентябрь 2016г.



      477руб. 24коп. 

- излишне начислены страховые взносы 

во внебюджетные фонды





      144руб. 13коп.

2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:
- нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013г. №65Н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» – неверно применена подстатья КОСГУ при оплате услуг охраны за февраль 2017г.;

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
