Сведения о результатах плановой проверки исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, выделенных Муниципальному автономному учреждению Детский оздоровительный лагерь «Спутник» 
(акт № 25 от 02.11.2018 г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проведена плановая выездная проверка исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, выделенных Муниципальному автономному учреждению Детский оздоровительный лагерь «Спутник».
Срок проведения проверки: с 28.09.2018 г. по 31.10.2018 г.
Период проведения проверки: с 01.01.2016 г. по 31.12.2017 г.

Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов.

Основание проведения проверки: Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ, план работы отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2018 год.
Предмет проверки: соблюдение автономным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании бюджетных средств, полученных в виде субсидий на исполнение муниципального задания и иные цели.
Лица, имеющие в проверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов:
- Фадеева Елена Валерьевна – директор Муниципального автономного учреждения Детский оздоровительный лагерь «Спутник» с 03.02.2014 г. (приказ Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 03.02.2014 г. № 19-лс.)

- Титова Ольга Васильевна – главный бухгалтер с 02.07.2014 г. (приказ директора МАУ ДОЛ «Спутник» от 07.02.2014 г. № 2-лс).
Проверкой исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели за период с 01.01.2016 г. по 31.12.2017 г., установлено:

1. Неправомерного и неэффективного расходования субсидий, выделенных из бюджета Нижнесергинского муниципального района на исполнение муниципального задания, и субсидий на иные цели не установлено.

2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

- В Положении об учетной политике организации для целей бухгалтерского и налогового учета, утвержденном приказом директора МАУ ДОЛ «Спутник» № 22 от 01.04.2014 г. имеется ссылка на недействующие документы: Приказ Минфина России от 15.12.2010 г. № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»; Общероссийский классификатор основных фондов (ОКОФ), утвержденный Постановлением Госстандарта Российской Федерации от 26.12.1994 г. № 359.

- В нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» расходы на общую сумму 10 980,00 руб. в августе 2017 года отражены по подстатье 340 КОСГУ, вместо подстатьи 290 КОСГУ «Прочие расходы».

- В табеле учета рабочего времени и расчета оплаты труда неверно отражались количество отработанных дней за месяц и общее количество выходных и праздничных дней.

- В нарушение статьи 123 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 г. № 197-ФЗ работники извещались под роспись о времени начала отпуска позднее, чем за две недели до его начала.

- В нарушение Устава МАУ ДОЛ «Спутник», утвержденного приказом Управления образования Нижнесергинского района от 12.09.2013 г. № 84-од, производилась уплата административных штрафов и пеней по налогам и сборам во внебюджетные фонды.

Возражения по акту проверки № 25 от 02.11.2018 г. не представлены.
Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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