Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссией на подготовку и проведение выборов депутатов Дум городских и сельского поселений, входящих в состав Нижнесергинского муниципального района в 2017 году (выборы 10.09.2017г.)
(Акт №7  от 06.04.2018 г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссией на подготовку и проведение выборов депутатов Дум городских и сельского поселений, входящих в состав Нижнесергинского муниципального района в 2017 году (выборы 10.09.2017г.).
Срок проведения проверки: с 02.03.2018г. по 06.04.2018г. 

Проверка проводилась по документам, представленным Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссией.
Плановой выездной проверкой  по вопросу целевого и эффективного расходования бюджетных средств Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссией на подготовку и проведение выборов депутатов Дум городских и сельского поселений, входящих в состав Нижнесергинского муниципального района в 2017 году установлено:

Неправомерное использование бюджетных средств – 7072,09руб., в том числе:

- излишне начислена и выплачена дополнительная

оплата труда (вознаграждение)                                              5572,09руб.

- документально неподтвержденный расход 

председателем УИК №572 Леоновой Г.Г.                            1000,00руб.

- ОИК №1 п.Атиг излишне выплачены денежные 

средства за оказанные транспортные услуги                          500,00руб.

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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