Выписка 

из Акта 8 от 12 апреля 2018 года
На основании приказа финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 22 марта 2018 года № «О проведении  плановой выездной ИП Щелконогов Д.А.» и удостоверения №8 от 22 марта 2018 года начальником отдела  финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Е.В. проведена плановая выездная проверка расходования субсидий, юридическим лицам (за исключением (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг, в целях возмещения недополученных доходов в связи с осуществлением регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам, регулярных перевозок между поселениями  в границах Нижнесергинского муниципального района, выделенных из бюджета Нижнесергинского муниципального района индивидуальному предпринимателю Щелконогову Дмитрию Анатольевичу, за 2016 год. Проверка проведена  с ведома индивидуального предпринимателя Щелконогова Дмитрия Анатольевича.

                                                                            Проверка начата 28.03.2018 года

                                                                      Проверка закончена 12.04.2018 года
Основания для проведения проверки:

Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс РФ), план работы отдела финансового контроля финансового управления администрации  Нижнесергинского муниципального района на 2018 год. 

Цель проверки:

Установление законности и целевого характера расходования субсидий, предоставленных из бюджета Нижнесергинского муниципального района в целях возмещения недополученных доходов в связи с осуществлением регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам.

Предмет проверки:


Соблюдение требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а так же муниципальных правовых актов, при использовании субсидий, предоставленных из бюджета Нижнесергинского муниципального района. 

В ходе  проверки расходования субсидий, юридическим лицам (за исключением (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг, в целях возмещения недополученных доходов в связи с осуществлением регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам, регулярных перевозок между поселениями  в границах Нижнесергинского муниципального района, выделенных из бюджета Нижнесергинского муниципального района индивидуальному предпринимателю Щелконогову Дмитрию Анатольевичу, за 2016 год, установлено: 

- в нарушение подпункта 3 пункта 6 Порядка предоставления из бюджета Нижнесергинского муниципального района субсидий №224 от 08.08.2017 не предоставлены страховые полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств по транспортным средствам  ПАЗ 4234 ЕР 918 66 и ПАЗ 4234 ЕР 919 66, используемым для осуществления регулярных пассажирских перевозок по маршрутам: №106 «Нижние Серги – Верхние Серги», №112 «Нижние Серги – Дружинино – Лазоревый».
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