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Финансовое управление  
администрации Нижнесергинского муниципального района
П Р И К А З

от  11 апреля 2019 года





            
         № 30
г. Нижние Серги
О внесении дополнений  в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Нижнесергинского городского поселения

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2018 №132н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», в целях реализации бюджетных полномочий Нижнесергинского городского поселения,

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Внести в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Нижнесергинского городского поселения, утвержденный приказом финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 26.10.2018 г. № 103 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Нижнесергинского городского поселения» (с изменениями от 18.02.2019г. №10, от 01.03.2019 г. №18), следующие  дополнения:
          1.1.  Подпункт 3.2. Главы 3 дополнить абзацем следующего содержания:

   «01011L4970 Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья на условиях софинансирования из Федерального бюджета подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Свердловской области «Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области»;
         1.2.  Подпункт 3.6. Главы 3 дополнить  абзацем следующего содержания:

   «0501300000 Капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения»;
        1.3.  В приложении №1 «Перечень и коды целевых статей расходов бюджета Нижнесергинского городского поселения»: 
-  раздел 1 «Отражение расходов местного бюджета за счет собственных доходов» дополнить строкой 58 следующего содержания:

	58
	0501300000
	Капитальный ремонт дорог общего пользования местного значения


    - раздел 3 «Отражение расходов местного бюджета, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты, предоставляемые из областного бюджета»                                                                                                                           дополнить строкой 3 следующего содержания:

	3
	01011L4970
	Предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья на условиях софинансирования из Федерального бюджета подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Свердловской области «Реализация молодежной политики и патриотического воспитания граждан в Свердловской области»;


          2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника бюджетного отдела Елизарьеву Н.В.


3. Настоящий приказ разместить в сети Интернет на официальном сайте администрации Нижнесергинского муниципального района.

Начальник Финансового управления




Н.В.Соколова
