Сведения о результатах плановой выездной проверки исполнения муниципального задания, а также правомерного расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели  Муниципальному бюджетному учреждению «Верхнесергинское учреждение по физической культуре, спорту и молодежной политике»
(акт №19 от 16.10.2019г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в сентябре – октябре 2019 года проведена плановая выездная проверка исполнения муниципального задания, а также правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в Муниципальном бюджетном учреждении «Верхнесергинское учреждение по физической культуре, спорту и молодежной политике».
Срок проведения проверки: с 18.09.2019г. по 16.10.2019г. 
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой исполнения муниципального задания, а также правомерного расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги  на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в МБУ Верхнесергинское учреждение по спорту выявлены  следующие финансовые нарушения:

1.  Неправомерное (необоснованное) расходование субсидий в сумме 7 902,49 рублей.

2. Прочие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения, в том числе:

- оплата пеней за счет доходов от предпринимательской деятельности не способствуют достижению целей деятельности Учреждения и оплачены в нарушение Устава Муниципального бюджетного учреждения «Верхнесергинское учреждение по физической культуре, спорту и молодежной политике»;

- нарушение статей 424 и 781 Гражданского Кодекса РФ, статьи 95 Федерального закона №44 – ФЗ – оплата договоров возмездного оказания услуг в сумме большей, чем предусмотрено  данными договорами;

- нарушение пункта 3 статьи 123 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197 – ФЗ – несвоевременное уведомление работников о времени начала отпуска;

- использование Снегохода «Буран» не по целевому назначению (январь, март 2017г.);

- нарушение Приказа Минтранса России от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» – показания одометра на конец дня и начало следующего дня отличные друг от друга, следовательно, в данных путевых листах указана противоречивая информация. 

- нарушение статьи 92 Трудового Кодекса Российской Федерации №197 – ФЗ от 30.12.2001г. – неверно установлена продолжительность рабочего времени на работников – тренеров.
3. Фактов нецелевого расходования субсидий, выделенных из бюджета городского поселения Верхние Серги, на исполнение муниципальных заданий, не выявлено.
По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
