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№ 505  от 26.11.2019г.

	Директору 
МКУДО Нижнесергинский ЦДОД

В. Ю. Малюкову
623090, Россия, Свердловская область, г. Нижние Серги, ул. Нагорная, 20-Б


Представление
Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района
В соответствии с Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год проведено контрольное мероприятие – плановая выездная проверка в Муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей».
1. По результатам указанного контрольного мероприятия выявлены следующие бюджетные нарушения:

1.1. Неправомерные расходы денежных средств за проверяемый период составили 10 813,88 рублей, в том числе:
- 10 222,50 рублей – сумма, перечисленная Заказчиком – МКУДО Нижнесергинский ЦДОД Поставщику – ООО «Единый компьютерный центр» (платежное поручение от 31.03.2017 г. № 92) по договору от 27.03.2017 г. № 74/2017 за неисполненные обязательства (КБК 90607030600100004244226);

- 591,38 рублей – неправомерные расходы в результате излишнего списания бензина в 2018 году (КБК 90607030600100004244340).
1.2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения: 

- в действиях МКУДО Нижнесергинский ЦДОД усматриваются признаки нарушения пункта 4 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-Ф3 «О защите конкуренции», выразившегося в заключении соглашения, которое приводит к ограничению конкуренции на рынке ремонтных работ по замене кровли МКУДО Нижнесергинский ЦДОД по адресу р. п. Дружинино ул. Дружбы, 9;
- штатное расписание на периоды с 06.03.2018 г., 28.04.2018 г., 03.05.2018 г., 01.06.2018 г., 27.08.2018 г., 01.09.2018 г., 01.10.2018 г., 06.11.2018 г., 03.12.2018 г., 25.12.2018 г., согласованное Управлением образования администрации Нижнесергинского муниципального района, утверждено с нарушением приказа Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 27.01.2017 г. № 25-лс «О начислении заработной платы руководителям муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Нижнесергинского муниципального района»;
- начиная с момента установления директору доплаты за соответствие занимаемой должности (с 06.03.2018 г.) до окончания периода проверки (31.12.2018 г.) заработная палата В. Ю. Малюкову начислялась с нарушением приказа Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 27.01.2017 г. № 25-лс «О начислении заработной платы руководителям муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Нижнесергинского муниципального района», а именно доплата за интенсивность труда, премии по итогам работы за месяц, квартал, год рассчитывались от оклада без учета его повышения за соответствие занимаемой должности;

- начисление премии за III квартал 2018 года В. Ю. Малюкову произведено с нарушением приказа Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 24.09.2018 г. № 308-лс «О квартальной премии руководителей муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования»;

- начисление стимулирующих выплат В. Ю. Малюкову в марте 2018 года произведено с нарушением приказов Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 07.05.2015 г. № 78/1-лс «О доплате Малюкова В. Ю. , директора Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» и Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 06.03.2018 г. № 52-лс «Об установлении соответствия занимаемой должности руководителям муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Нижнесергинского муниципального района»;

- приказ Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 27.09.2018 г. № 322-лс «О материальной помощи Малюкова В. Ю., директора Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей», подписанный начальником Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района – Т. И. Чертковой, издан в нарушение Положения о стимулирующих выплатах руководителей муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования администрации Нижнесергинского муниципального района, утвержденного приказом Управления образования администрации Нижнесергинского муниципального района от 25.06.2018 г. № 125-од.
Указанные нарушения отражены в Акте плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» № 21 от 08.11.2019 г.
С учетом изложенного и на основании статей 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о финансовом управлении администрации Нижнесергинского муниципального района, утвержденного решением Думы  Нижнесергинского муниципального района от 25.08.2017 № 463, главы 7 Порядка осуществления финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденного Постановлением администрации Нижнесергинского муниципального от 12.05.2017 № 136, 
Муниципальному казенному учреждению дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей»
(наименование объекта контрольного мероприятия)

надлежит выполнить следующие требования: 
1. Принять меры по устранению и недопопущению неправомерных расходов в сумме 10 813,88 рублей.
2. Принять меры по устранению и недопопущению нарушений, не имеющих стоимостного выражения:
2.1. Не допускать ситуаций, приводящих к ограничению конкуренции, заключать договора с использованием конкурентных способов.

2.2. Пересчитать заработную плату В. Ю. Малюкову.

3. Рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей» допустивших указанные нарушения.
В соответствии с частью 2 статьи 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации руководителю (директору) 
Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей»
 (наименование объекта контрольного мероприятия)
или лицу, исполняющему его обязанности, необходимо уведомить Финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письменной форме с приложением копий подтверждающих документов до 30 декабря 2019 года.

Неисполнение в установленный срок настоящего Представления влечет административную ответственность в соответствии с частью 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Настоящее Представление составлено в двух экземплярах. Один экземпляр остается на хранении в Финансовом управлении администрации Нижнесергинского муниципального района, второй направлен в адрес
Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Нижнесергинский центр дополнительного образования детей»

(наименование объекта контрольного мероприятия)

	Начальник финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района
	
	Н. В. Соколова


                   (наименование должности)                                                                                  (подпись)                        (расшифровка подписи)
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