Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных  на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 г.Нижние Серги
(акт №10 от 05.06.2019г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в апреле – июне 2019 года проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание МКОУ СОШ №1 г.Нижние Серги.
Срок проведения проверки: с 22.04.2019г. по 05.06.2019г. 
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание МКОУ СОШ №1 г.Нижние Серги выявлены  следующие финансовые нарушения:

1.  Неправомерное (необоснованное) расходование бюджетных средств в сумме  101 330руб.69коп.

2. Неэффективные расходы (оплата штрафных санкций, гос.пошлин) в сумме 73 030руб.00коп.

3. Недоначислено заработной платы работнику МКОУ СОШ №1 г.Нижние Серги в сумме 26 660руб.17коп.                     

4. Прочие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения, в том числе:

- нарушение пункта 85 Приказа №157Н – расчет амортизации по некоторым основным средствам рассчитывается неверно (излишне начислена).

- нарушение пункта 39 Приказа Минфина России от 31.12.2016г. №257Н и учетной политики МКОУ СОШ №1 г.Нижние Серги – отсутствует начисление 100% амортизации при выдаче МФУ Kyosera FS-1035/DP в эксплуатацию;

- нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона №402 – ФЗ – несвоевременное отражение операций при списании материальных запасов.

- нарушение статьи 9 Федерального закона №402 – ФЗ – Учреждением принят к учету Товар, не соответствующий товарной накладной №1154; нарушение статьи 95 Федерального закона №44 – ФЗ – изменены существенные условия при принятии Товаров к учету. 

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

