Сведения о результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 3 г. Нижние Серги – 3
(акт № 2 от 12.02.2019 г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 3 г. Нижние Серги – 3.
Срок проведения проверки: с 14.01.2019 г. по 12.02.2019 г.
Период проведения проверки: с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г.

Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов.

Основание проведения проверки: Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ, план работы отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год.

Предмет проверки: соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; определение целевого характера и эффективности использования средств местного бюджета, а также материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности и (или) приобретенных за счет средств местного бюджета.

Лица, имеющие в проверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов:

- Саулич Алексей Михайлович – директор Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3 г. Нижние Серги – 3 с 19.10.2011 г. (приказ Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 19.10.2011 г. № 384).

- Журавлева Розалия Васильевна – главный бухгалтер Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3 г. Нижние Серги – 3 с 03.02.2012 г. (приказ директора МКОУ COШ № 3 г. Нижние Серги – 3 от 03.02.2012 г. № 12/1).

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 3 г. Нижние Серги – 3 за период с 01.01.2017 г. по 31.12.2018 г., установлено:

1. Неправомерных расходов денежных средств за проверяемый период не установлено.

2. Неэффективные расходы в проверяемом периоде составили 60 000,00 руб. (КБК 906 0702 0600100002 853 290).

3. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения: 

- нарушение пункта 93 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

- нарушение Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Минфина России от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;

- нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;

- нарушение положений Учетной политики для целей бухгалтерского учета МКОУ COШ № 3 г. Нижние Серги – 3, утвержденной приказом директора от 01.06.2018 г. № 31/1-од, и Положения об учетной политике для целей бюджетного учета на 2015 год, утвержденного приказом директора от 01.04.2015 г. № 16-од.
Разногласия и возражения  по акту проверки № 2 от 12.02.2019 г. не представлены. 
Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
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