Выписка 

из Акта №13 от 02 июля  2019 года

На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 27 мая 2019 года №44 «О проведении  плановой выездной проверки Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №46 п.Красноармеец» и удостоверения №13 от 27 мая 2019 года начальником отдела  финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Еленой Валериевной проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №46 п.Красноармеец,  за период с 01.01.2017 года по 31.12.2018 года, с ведома заведующей Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №46 п.Красноармеец Зыковой Юлии Ивановны и в присутствии начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности – главного бухгалтера  НМКУ «Комплексный центр» Волковой Натальи Николаевны.

Проверка начата 30.05.2019 года

Проверка закончена 02.07.2019 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), план работы отдела финансового контроля  финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год.

Цель проведения проверки:

Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета Нижнесергинского муниципального района, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №46 п.Красноармеец.

Предмет проверки: 


Соблюдение казенным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании денежных средств, выделенных из бюджета Нижнесергинского муниципального района.

В ходе  проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №46 п.Красноармеец,  за период с 01.01.2017 года по 31.12.2018 года, установлено:   

	При проверке выявлены финансовые нарушения на общую сумму, в том числе:
	14 347,92 руб.

	1. Неправомерные расходы, всего:

в том числе:
	14 347,92 руб.

	- неправомерно и излишне начислена премия в составе заработной платы работников Учреждения;
	11 019,91 руб.

	- излишне начислено страховых взносов во внебюджетные фонды.
	3 328,01 руб.


2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

	- Тарификационные списки преподавателей и других работников  на 01 сентября 2017 года и 01 сентября 2018 года, утверждены Заведующей МКДОУ детский сад №46 п.Красноармеец с нарушением Положения «Об оплате труда, компенсационных и стимулирующих выплатах работников муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада №46 п.Красноармеец» от 15.08.2017г. (с учетом изменений).
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