Выписка 

из  Акта № 36 от 11 марта 2019 года
На основании приказа финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 18 февраля 2019 года №9 «О проведении плановой выездной проверки Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссии» и удостоверения №6 от 18 февраля 2019 года начальником отдела финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Еленой Валериевной проведена проверка целевого  и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных  Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведение повторных выборов депутата Думы Кленовского сельского поселения четвертого созыва по пятимандатному избирательному округу №1 9 сентября 2018 года, с ведома председателя Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссии Пономарева Сергея Викторовича.







      Проверка начата 21.02.2019 года






          Проверка закончена 11.03.2019 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), План работы отдела финансового контроля  финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год.
Цель проведения проверки:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета, выделенных на подготовку и проведение повторных выборов депутата Думы Кленовского сельского поселения.

Предмет проверки: 
Соблюдение учреждением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании бюджетных средств.
При проверке целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведение повторных выборов депутата Думы Кленовского сельского поселения четвертого созыва по пятимандатному избирательному округу №1 9 сентября 2018 года, установлены нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

- в нарушение статьи 432 Гражданского кодекса РФ и части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссией заключены Договора об оказании услуг (выполнения работ) не содержащие Цены и условий, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;

- в нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» Нижнесергинской районной территориальной избирательной комиссией не подтверждено количество часов эксплуатации транспортных средств, арендованных в соответствии  с Договорами аренды транспортного средства (с экипажем).
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