Сведения о результатах плановой камеральной проверки по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, 
за период с 01 января 2019 г. по 01 апреля 2020 г.
(Акт № 10 от 17.06.2020)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проведена плановая камеральная проверка по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, за период с 01 января 2019 г. по 01 апреля 2020 г. с ведома директора Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство Верхние Серги» Клепалова Александра Михайловича.
Срок проведения проверки: с 28 апреля 2020 г. по 17 июня 2020 г. 
Основание проведения проверки: 

Федеральный закон «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс Российской Федерации), План работы отдела финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2020 год.

Предмет проверки: 

Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства о контрактной системе Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство Верхние Серги».

Цель проверки: 

Установление законности исполнения бюджета городского поселения Верхние Серги в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Проверка проводилась по документам, представленным Муниципальным бюджетным учреждением «Благоустройство Верхние Серги», а также на основании информации, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок в сети «Интернет» по адресу www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт ЕИС).
Плановой камеральной проверкой по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 ФЗ, проведенной в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство Верхние Серги» за период с 01 января 2019 г. по 01 апреля 2020 г. установлено:

- При заключении договоров (муниципальных контрактов) по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчиком – МБУ «БВС» не соблюдены Методические рекомендации по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденные Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».

- В нарушение положения части 3 статьи 103 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 № 44-ФЗ Заказчик – МБУ «БВС» направил информацию об изменении контракта на поставку электрической энергии № 158116 от 28.01.2019 (реестровый номер контракта 36646011897 19 000003) позже установленного срока (доп. соглашение от 21.11.2019, опубликовано на официальном сайте ЕИС 03.12.2019, т.е. на 8 рабочий день).
Возражения и объяснения по акту проверки учреждением не представлены.

По результатам проверки предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения не выдано.
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