Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района»
(акт № 3 от 13.02.2020 г.)

На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района № 4 от 14 января 2020 года «О проведении плановой выездной проверки Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района» и удостоверения № 3 от 14.01.2020 г. главным специалистом отдела финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Колосовой Ларисой Александровной проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района» за период с 01.01.2018 г. по 31.12.2019 г. с ведома директора В. В. Кокина и в присутствии главного бухгалтера Л. Н. Мартьяновой.

Проверка начата:       21.01.2020 г.

Проверка закончена: 13.02.2020 г.

Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов.

Основание проведения проверки: Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ, план работы отдела финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2020 год.

Предмет проверки: соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; определение целевого характера и эффективности использования средств местного бюджета, а также материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности и (или) приобретенных за счет средств местного бюджета.

Сведения о нарушениях, выявленных предыдущим контрольным мероприятием:

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района» ранее не проводилась.

Лица, имеющие в проверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов:

- Кокин Вадим Васильевич – с 01.02.2018 г. временно исполняющий обязанности директора (постановление Администрации Нижнесергинского муниципального района от 01.02.2018 г. № 19), с 01.08.2018 г. директор Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района» (распоряжение Администрации Нижнесергинского муниципального района от 01.08.2018 г. № 161-р).

- Мартьянова Любовь Николаевна – главный бухгалтер Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района» с 28.03.2018 г. (приказ МКУ «ЕДДС Нижнесергинского МР» о приеме работника на работу от 28.03.2018 г. № 1).

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района» за период с 01.01.2018 г. по 31.12.2019 г., установлено:
1. Неправомерных расходов денежных средств за проверяемый период не установлено.

2. Неэффективных расходов в проверяемом периоде не установлено.

3. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:
Должность старшего оперативного дежурного в штатном расписании № 2 от 25.10.2018 г., утвержденным приказом организации от 25.10.2018 г. № 33 и согласованным главой Нижнесергинского муниципального района, отсутствует с 01.10.2018 г., что противоречит приказу Муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба Нижнесергинского муниципального района» от 25.10.2018 г. № 33 (должность выведена с 01.11.2018 г.)
Объяснительные и возражения по акту проверки Учреждением не представлены.
Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района принято решение Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения не выдавать.
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