Сведения о результатах проверки
(Акт №4 от 05 марта 2020 года)
На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 10 февраля 2020 года №20 «О проведении плановой выездной проверки Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения и удостоверения №4 от 10 февраля 2020 года начальником отдела  финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Еленой Валериевной проведена выездная плановая проверка в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, за период с 01.01.2019 года по 31.12.2019 года, с ведома директора Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения  Аношкиной  Людмилы Борисовны.  

Срок проведения проверки:

проверка проводилась с 13.02.2020 года по 27.02.2020 года.

Основания для проведения проверки:

Федеральный закон от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ), Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс РФ), План работы отдела финансового контроля финансового управления администрации  Нижнесергинского муниципального района на 2020 год. Проверка ранее не проводилась.
Цель проверки:

Установление законности исполнения местного бюджета в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Предмет проверки:

Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а так же Федерального закона №44-ФЗ, при осуществлении Заказчиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Вывод по итогам проверки: При проверке, проведенной в рамках полномочий, установленных пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по вопросу соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, за период с 01.01.2019 года по 31.12.2019 года, установлено:

- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ информация об исполнении контракта направлена Заказчиком 03 июля 2019 года, с нарушением пяти дневного срока с даты исполнения контракта;

- в нарушение пункта 6 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ и пункта 7.3 Договора №25 от 25 июля 2019 года  Заказчиком – МБУ «БиС» не начислены пени и не направлено требование об их уплате в адрес Подрядчика ООО «Жасмин», за несоблюдение им сроков исполнения обязательств по Договору;

- в результате не взыскания Заказчиком – МБУ «БиС»  пеней за несвоевременное исполнение обязательств с Подрядчика – ООО «Жасмин» в доход Учреждения недопоступило денежных средств в сумме – 6 162,50 руб.;

- в нарушение  части 4 статьи 30 Федерального закона №44-ФЗ, Заказчиком МБУ «БиС», Отчет об объемах закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 отчетный год размещен на официальном сайте ЕИС с нарушением установленного законодательством срока;

- в нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ договора №31 от 15 октября 2019г. и №278 от 05 апреля 2019г., заключенные Заказчиком в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, не содержат положения о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
Из Заключения по результатам рассмотрения акта плановой проверки:


Возражения по акту проверки не предоставлены. В финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района 05 марта 2020 года поступила Объяснительная по Акту проверки и документы – Акт №1 о приостановке выполнения работ в связи с неблагоприятными погодными условиями к договору №25 от 25 июля 2019г., исключающие нарушения Заказчиком пункта 6 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ и пункта 7.3 Договора №25 от 25 июля 2019 года  (Заказчиком – МБУ «БиС» не начислены пени и не направлено требование об их уплате в адрес Подрядчика ООО «Жасмин», за несоблюдение им сроков исполнения обязательств по Договору и нарушение – в результате не взыскания Заказчиком – МБУ «БиС»  пеней за несвоевременное исполнение обязательств с Подрядчика – ООО «Жасмин» в доход Учреждения недопоступило денежных средств в сумме – 6 162,50 руб.).

Признать в действиях Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, как Заказчика,  нарушения: части 3 статьи 103, части 4 статьи 30, части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ.

Учитывая, что по результатам осуществления закупок заключены муниципальные контракты и выявленные нарушения невозможно устранить, Предписание об устранении нарушений   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок не выдавать.

Для возбуждения дела об административной ответственности, передать материалы Акта проверки №4 от 05 марта 2020 года в прокуратуру Нижнесергинского района.
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