Сведения о результатах проверки
(Акт №6 от 13 марта 2020 года)
На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 12 февраля 2020 года №  22 «О проведении плановой выездной проверки Думы Кленовского сельского поселения» и удостоверения № 6 от 12 февраля 2020 года ведущим специалистом отдела  финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района О.В.Симоновой проведена проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание и исполнение полномочий Думы Кленовского сельского поселения за период с 01.01.2018 года по 31.12.2019 года  с ведома председателя Думы Кленовского сельского поселения Крохалева Бориса Захаровича в присутствии главного бухгалтера Егарминой  Татьяны Алексеевны.  

Срок проведения проверки:

проверка проводилась с 13.02.2020 года по 27.02.2020 года.

Основания для проведения проверки:

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), план работы отдела финансового контроля  Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2020 год.
Цель проверки:

Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета Кленовского сельского поселения, выделенных на содержание Думы Кленовского сельского поселения.

Предмет проверки: 

Соблюдение казенным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании денежных средств, выделенных из бюджета Кленовского сельского поселения.
Вывод по итогам проверки:  При проверке целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание и исполнение полномочий  Думы Кленовского сельского поселения за период с 01.01.2018 года по 31.12.2019 года, установлено:

	Неэффективные расходы:

- неиспользование введенного в эксплуатацию основного средства копир/принтер/сканер/факс Canon i-Sensys MF4140
	11 583 руб.38 коп. 




 Из Заключения по результатам рассмотрения акта плановой проверки:

 Думой Кленовского сельского поселения представлено пояснение, подтверждающее, что  вышеуказанное основное средство используется в период подготовки документов для заседаний Думы Кленовского сельского поселения.

С учетом представленного пояснения, Финансовым  управлением принято решение,  Представление об устранении выявленных нарушений не выдавать.
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