Сведения о результатах проверки

(Акт №9 от 24 апреля 2020 года)

На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 18 марта 2020 года №  35 «О проведении плановой выездной проверки полномочий Муниципального казенного учреждения «Центр библиотечного обслуживания Кленовского сельского поселения» и удостоверения № 9 от 18 марта 2020 года ведущим специалистом отдела  финансового контроля Финансового управления администрации  Нижнесергинского муниципального района Симоновой Ольгой Викторовной проведена проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание и исполнение полномочий Муниципального казенного учреждения «Центр библиотечного обслуживания Кленовского сельского поселения»  с ведома директора Муниципального казенного учреждения «Центр библиотечного обслуживания Кленовского сельского поселения» Лутковой Надежды Павловны, и в присутствии главного бухгалтера централизованной бухгалтерии Администрации Кленовского сельского поселения Егарминой Татьяны Алексеевны. 

 Проверка начата 23.03.2020 года

                                                                      Проверка закончена 24.04.2020 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), план работы отдела финансового контроля  Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2020 год.

Цель проведения проверки:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета Кленовского сельского поселения, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Центр библиотечного обслуживания Кленовского сельского поселения».

Предмет проверки: 

Соблюдение казенным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании денежных средств, выделенных из бюджета Кленовского сельского поселения.
Вывод по итогам проверки:  При проверке целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание и исполнение полномочий  Думы Кленовского сельского поселения за период с 01.01.2018 года по 31.12.2019 года, установлено:

	Прочие нарушения:

- в нарушение ст. 95 Федерального закона №44-ФЗ отсутствуют соглашения об изменении цены договоров, заключенных с ООО «Родники» (№19 от 20.02.2018),  МУП «ЖКХ  «Наш дом» КСП (№29 от 15.09.2018, № 19-02 от 18.01.2019);
  - нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 2 Приказа Минфина России от 30.03.2015г. №52н – отсутствуют подписи ответственных лиц в первичных учетных документах (в накладной).

	

	
	

	Финансовым  управлением выдано Представление № 192 от 30 апреля 2020 г.об устранении выявленных нарушений.
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