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Нижнесергинский
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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

НИЖНЕСЕРГИНСКОГО

 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

623090 ул.Титова, 39

г. Нижние Серги  Свердловской области

факс/тел. (343 98) 2-18-38
Nsergifinypr@mail.ru  

№ 88  от «18» февраля 2020г.

	Директору 

МБУ «БиС»
Л.Б.Аношкиной
623060,  Свердловская область, Нижнесергинский район, р.п.Дружинино, ул.Железнодорожников, 5а.


Представление
Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района
В соответствии с Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2019 год проведено контрольное мероприятие – плановая выездная проверка в Муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения
(наименование объекта контрольного мероприятия)
1. По результатам указанного контрольного мероприятия выявлены следующие бюджетные нарушения:

1.1. Неправомерное (необоснованное) использование субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания в сумме – 18 923,96 руб., в том числе:
	- в июне 2019 года главному бухгалтеру неправомерно начислена доплата за совмещение по должности экономиста, за счет субсидий, предоставленных на обеспечение выполнения муниципального задания;
	711,18 руб.

	- по причине не верного начисления заработной платы работникам, излишне начислено страховых взносов во внебюджетные фонды, за счет субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания;
	214,78 руб.

	- не выполнено муниципальное задание на 2018 год, установленное для МБУ «БиС» организация капитального ремонта, ремонта и содержания закрепленных автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений в их составе, по показателю – «установка дорожных знаков». В нарушение постановления администрации Дружининского городского поселения от 21.12.2018 №295 установлено превышение затрат на исполнение муниципального задания «установка дорожных знаков».
	18 000,00 руб.


1.2. Прочие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения, в том числе:
	- В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ Договор поставки нерудных строительных материалов от 20.06.2018г. №07/06/18, заключенный МБУ «БиС» не содержит положение о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора;

	- В нарушение статьи 95 Федерального закона №44-ФЗ по Договору поставки нерудных строительных материалов от 20.06.2018г. №07/06/18, заключенному с единственным поставщиком, отсутствует соглашение сторон (Покупателя и Поставщика товара) об изменении количества, ассортимента и суммы поставляемого товара;

	- В нарушение пункта 46 Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н инвентарные номера, нанесенные МБУ «БиС» на объекты основных средств не соответствуют инвентарным номерам, присвоенным при принятии к учету в Учреждении;

	- В нарушение Приказа  Минфина России от 30.03.2015 №52н в Табелях учета использования рабочего времени МБУ «БиС» в течение проверяемого периода допускались случаи неверного отражения рабочего времени фактически отработанного работниками Учреждения и случаи неверного отражения отклонений от нормального использования рабочего времени;

	- В нарушение Устава  Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, утвержденного Постановлением главы администрации Дружининского городского поселения от   09.01.2017  года  №1  Учреждением уплачены штрафные санкции и пени за счет средств от приносящей доход деятельности, уплата которых не способствует достижению целей деятельности Учреждения, установленных Уставом, в сумме – 42 603,46 руб.   

	- В нарушение пункта 8 Порядка формирования муниципального задания, утвержденного Постановлением Главы администрации Дружининского городского поселения от 08.12.2015 №295 Учреждением МБУ «БиС» на официальном сайте сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru) не размещены отчеты о выполнении муниципального задания за 2018 и 2019 года;

	- Положение об учетной политике для целей бухгалтерского учета на 2018 год содержит ссылку на документ, утративший силу.


(указываются конкретные факты нарушений законодательства Российской Федерации, выявленные в результате проведенного контрольного мероприятия и зафиксированных в акте по результатам контрольного мероприятия, со ссылками на соответствующие нормативные правовые акты, с указанием статей, их частей и (или) пунктов, положения которых нарушены)

	которые отражены в Акте плановой выездной проверки исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания, субсидий на иные цели, а так же субсидий на капитальные вложения в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность, выделенных Муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, за период с 01.01.2018 года по 31.12.2019 года


(указывается тема проверки)

№ 1 дата «12» декабря февраля 2020 года.
С учетом изложенного и на основании статей 269.2, 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о финансовом управлении администрации Нижнесергинского муниципального района, утвержденного решением Думы  Нижнесергинского муниципального района от 25.08.2017 №463, главы 9 Порядка осуществления финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденного Постановлением администрации Нижнесергинского муниципального от 12.05.2017 №136 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Нижнесергинского муниципального района «О внесении изменений в Порядок осуществления финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденным постановлением администрации Нижнесергинского муниципального района от 12.05.2017 №136» от 27.11.2019 №394, 
Муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения
надлежит выполнить следующие требования: 
1) обеспечить устранение бюджетного нарушения путем восстановления в бюджетном учете неправомерно (необоснованно)  израсходованные субсидии и использовать Учреждением в текущем финансовом году в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности на 2020 год, для исполнения Муниципального задания  2020 года в сумме  – 18 923,96 руб.;

2) рассмотреть и принять меры к недопущению в дальнейшем выявленных проверкой прочих нарушений нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения;

3) рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, допустивших указанные нарушения;

4) принять меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.


В соответствии с частью 2 статьи 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации руководителю (директору) Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения или лицу, исполняющему его обязанности, необходимо уведомить Финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района о принятых мерах по результатам исполнения настоящего Представления в письменной форме с приложением копий подтверждающих документов в течение 30 дней, со дня его получения.


Неисполнение в установленный срок настоящего Представления влечет административную ответственность в соответствии с частью 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Настоящее Представление составлено в двух экземплярах. Один экземпляр остается на хранении в Финансовом управлении администрации Нижнесергинского муниципального района, второй направлен в адрес Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения. 
	Начальник Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района
	
	Н.В.Соколова


                   (наименование должности)                                                                                  (подпись)                        (расшифровка подписи)
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