Выписка 

из  Акта № 1 от 12 февраля 2020 года
На основании приказа Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 09 января 2020 года №1 «О проведении  плановой выездной проверки Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения и удостоверения №1 от 09 января 2020 года начальником отдела  финансового контроля Финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Еленой Валериевной проведена плановая выездная проверка исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания, субсидий на иные цели, а так же субсидий на капитальные вложения в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность, выделенных Муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, за период с 01.01.2018 года по 31.12.2019 года, с ведома директора Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения  Аношкиной  Людмилы Борисовны и в присутствии главного бухгалтера Барабановой Ирины Николаевны.

Проверка начата 14.01.2020 года

                                                              Проверка закончена 12.02.2020 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), план работы отдела финансового контроля  финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2020 год.
Цель проведения проверки:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета, выделенных в виде субсидий на выполнение муниципального задания и иные цели бюджетного учреждения, а также субсидий на капитальные вложения в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность.

Предмет проверки: 

Соблюдение учреждением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании бюджетных средств, полученных в виде субсидий на исполнение муниципального задания и иные цели.
Вывод по итогам проверки: При проведении плановой выездной проверки исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания, субсидий на иные цели, а так же субсидий на капитальные вложения в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность, выделенных Муниципальному бюджетному учреждению «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, за период с 01.01.2018 года по 31.12.2019 года установлены следующие нарушения:
	1. Неправомерные расходы, всего:

в том числе:
	20 118,00 руб.

	- в мае 2018 года неправомерно начислена (без приказа и согласия работника на работу в выходной день 27.05.2018г.) заработная плата водителю, за счет субсидий, предоставленных на обеспечение выполнения муниципального задания;
	915,55 руб.

	- в июне 2019 года главному бухгалтеру неправомерно начислена доплата за совмещение по должности экономиста, за счет субсидий, предоставленных на обеспечение выполнения муниципального задания;
	711,18 руб.

	- по причине не верного начисления заработной платы работникам, излишне начислено страховых взносов во внебюджетные фонды, за счет субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания;
	491,27 руб.

	- не выполнено муниципальное задание на 2018 год, установленное для МБУ «БиС» организация капитального ремонта, ремонта и содержания закрепленных автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений в их составе, по показателю – «установка дорожных знаков». В нарушение постановления администрации Дружининского городского поселения от 21.12.2018 №295 установлено превышение затрат на исполнение муниципального задания «установка дорожных знаков». 
	18 000,00 руб.


2. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

	- В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ Договор поставки нерудных строительных материалов от 20.06.2018г. №07/06/18, заключенный МБУ «БиС» не содержит положение о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора;

	- В нарушение статьи 95 Федерального закона №44-ФЗ по Договору поставки нерудных строительных материалов от 20.06.2018г. №07/06/18, заключенному с единственным поставщиком, отсутствует соглашение сторон (Покупателя и Поставщика товара) об изменении количества, ассортимента и суммы поставляемого товара;

	- В нарушение пункта 46 Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н инвентарные номера, нанесенные МБУ «БиС» на объекты основных средств не соответствуют инвентарным номерам, присвоенным при принятии к учету в Учреждении;

	- В нарушение Приказа  Минфина России от 30.03.2015 №52н в Табелях учета использования рабочего времени МБУ «БиС» в течение проверяемого периода допускались случаи неверного отражения рабочего времени фактически отработанного работниками Учреждения и случаи неверного отражения отклонений от нормального использования рабочего времени;

	- В нарушение Устава  Муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство и содержание» Дружининского городского поселения, утвержденного Постановлением главы администрации Дружининского городского поселения от   09.01.2017  года  №1  Учреждением уплачены штрафные санкции и пени за счет средств от приносящей доход деятельности, уплата которых не способствует достижению целей деятельности Учреждения, установленных Уставом, в сумме – 42 603,46 руб.   

	- В нарушение Порядка формирования муниципального задания, утвержденного Постановлением Главы администрации Дружининского городского поселения от 08.12.2015 №295 и Соглашений о порядке предоставлении субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания от 05 февраля 2018 года и от 09 января 2019 года годовые отчеты о выполнении муниципального задания за 2018 и 2019 года отсутствуют;

	- В нарушение пункта 8 Порядка формирования муниципального задания, утвержденного Постановлением Главы администрации Дружининского городского поселения от 08.12.2015 №295 Учреждением МБУ «БиС» на официальном сайте сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru) не размещены отчеты о выполнении муниципального задания за 2018 и 2019 года;

	- Положение об учетной политике для целей бухгалтерского учета на 2018 год содержит ссылку на документ, утративший силу.
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