Сведения о результатах плановой проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Центр библиотечного обслуживания Кленовского сельского поселения»
(акт №20 от 07.11.2016г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в октябре- ноябре 2016 года проведена плановая проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного учреждения «Центр библиотечного обслуживания Кленовского сельского поселения».
Срок проведения проверки: с 03.10.2016г. по 07.11.2016г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание МКУ ЦБО Кленовского сельского поселения выявлены неправомерные (необоснованные) расходы в сумме 2800,26 рублей.

Выявлены следующие нарушения законодательства в использовании бюджетных средств, не имеющие стоимостного выражения:

- нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015г. N 52н- не разработаны новые формы первичных учетных документов и не закреплены Учетной политикой МКУ ЦБО Кленовского сп.

- нарушение пункта 2 Приказа Минфина России от 30.03.2015г. №52н- отсутствуют подписи ответственных лиц в документах (в накладной).

- нарушение пункта 2.2 Положения о порядке приобретения, списания основных средств и материальных запасов МКУ ЦБО Кленовского сп- в состав комиссии не включен главный бухгалтер (бухгалтер).

- нарушение пункта 5.7.1 Порядка № 1077 от 08.10.2012г.- отсутствуют акты об уничтожении списанных объектов библиотечного фонда.

- нарушение пункта 2.10 Учетной политики МКУ ЦБО Кленовского сп- отсутствует согласование с учредителем о списании ветхой литературы.

- нарушение статьи 72 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197-ФЗ-  отсутствуют дополнительные соглашения на работников в связи с изменениями существенных условий трудового договора.

- нарушение статьи 123,22  Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197-ФЗ при издании приказов, распоряжений.

- нарушение статьи 121 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197-ФЗ, пункта 8.2 Положения об оплате труда работников Муниципального казенного учреждения «Центр библиотечного обслуживания Кленовского сельского поселения»- неверно изданы Распоряжения (по основному составу). 

- нарушение пункта 1.1 Инструкции №162н и пункта 373 Инструкции №157н- не оформлены  первичные учетные документы.

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
