Сведения 

о результатах плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении основная общеобразовательная школа №6 р.п.Дружинино
(Акт №12 от 30 мая 2016 года)


Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в декабре 2015 года проведена плановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении основная общеобразовательная школа №6 р.п.Дружинино

Срок проведения проверки:

Проверка проводилась с 16.05.2016 года по 27.05.2016 года.

Предмет проверки: 

Соблюдение заказчиком законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 года № 44-ФЗ.
Цель проведения проверки:

Предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативных правовых актов.  

При проверке соблюдения требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд установлено:
- нарушение пункта 5 Особенностей «размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы» утвержденных приказом Минэкономразвития России и Казначейства России от 31 марта 2015г. №182/7н;

- нарушения части 1 статьи 33, части 1 статьи 64, статьи 94, статьи 103  Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
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