Выписка 

из Акта №16 от 25 июня 2018 года
На основании приказа финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 06 июня 2018 года №47  «О проведении  плановой проверки Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №19 г.Михайловска детский сад №19» и удостоверения №16 от 06 июня 2018 года начальником отдела  финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Е.В. проведена плановая проверка по вопросу соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2017 года по 31.05.2018 года в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад №19 г.Михайловска с ведома директора Соколовой Аллы Владимировны. 

Срок проведения проверки:

Проверка проводилась с 13.06.2018 года по 25.06.2018 года.

Основания для проведения проверки:

Федеральный закон от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе  часть 8 статьи 99 (далее – Федеральный закон №44-ФЗ), Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее – Бюджетный кодекс РФ), План работы отдела финансового контроля финансового управления администрации  Нижнесергинского муниципального района на 2018 год, истечение шести месячного срока с момента предыдущей проверки. 

Предмет проверки: 

Соблюдение заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. 

Цель проведения проверки:

Предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.  

Проверка проводилась по документам, представленным Заказчиком, Уполномоченным органом, а также на основании информации, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок в сети «Интернет» по адресу www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт ЕИС).

В ходе  проверки соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд за период с 01.01.2017 года по 31.05.2018 года в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад №19 г.Михайловска установлено:

- в нарушение статьи 42 Федерального закона №44-ФЗ в Извещении о проведении электронного аукциона Уполномоченным органом не установлены конкретный порядок подачи заявок и порядок обеспечения внесения денежных средств в качестве обеспечения заявок,  а лишь установлена отсылочная ссылка на регламент оператора электронной торговой площадки (Извещение о проведении электронного аукциона для закупки №0362300330417000007 и Извещение о проведении электронного аукциона для закупки №03623003304170000028);

- в нарушение части 1  статьи 64 Федерального закона №44-ФЗ  Документация об электронном аукционе содержит информацию о сроках поставки товара  или завершения работы противоречащую информации, указанной в Извещении о проведении электронного аукциона для закупки №0362300330417000028;

-  в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ информация об исполнении отдельных этапов Договора №ТС/004-2017 от 27 января 2017 г. направлена, Заказчиком, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и на официальном сайте ЕИС размещена несвоевременно;

- в нарушение частей 9,11 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ и пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, Отчеты по отдельным этапам исполнения Договора №ТС/004-2017 от 27 января 2017 г.  Заказчиком на официальном сайте ЕИС не размещены;

- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ информация об исполнении отдельных этапов Договора №27в-2017 от 28 февраля 2017 г. направлена, Заказчиком, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и на официальном сайте ЕИС размещена несвоевременно;

- в нарушение пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, Отчеты по отдельным этапам исполнения Договора №27В-2017 от 28 февраля 2017 г. Заказчиком на официальном сайте ЕИС размещены несвоевременно;

- в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ информация об исполнении отдельных этапов Контракта №29633 от 20 января 2017 г направлена, Заказчиком, в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и на официальном сайте ЕИС размещена несвоевременно.
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