Отчет

о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции 
в администрации Нижнесергинского муниципального района 
за 2018 год 
Работа по противодействию коррупции в администрации Нижнесергинского муниципального района осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378                          «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ                                     «О муниципальной службе в Российской Федерации». 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы» утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в администрации Нижнесергинского муниципального района и на территории Кленовского сельского поселения на 2018-2020 годы. В соответствии с протоколом заседания рабочей группы по взаимодействию с институтами гражданского общества при Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 26 сентября 2018 года (от 26.09.2018 № 4), Концепцией взаимодействия органов государственной власти Свердловской области, органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, и институтов гражданского общества в сфере противодействия коррупции на период до 2019 года, Программой совместных действий институтов гражданского общества по противодействию коррупции на территории Свердловской области до 2019 года «Общество против коррупции», утвержденной Советом Общественной палаты Свердловской области, в раздел IV «Совершенствование взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами и обеспечение доступности информации о деятельности в сфере противодействия коррупции» Плана мероприятий внесены необходимые дополнения.
Работа по реализации данного плана выстроена по следующим направлениям:

1. совершенствование организационных основ противодействия коррупции;

2. совершенствование правового регулирования в сфере противодействия коррупции на территории Нижнесергинского муниципального района;

3. внедрение антикоррупционных механизмов в систему кадровой работы;

4. совершенствование взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами и обеспечение доступности информации о деятельности в сфере противодействия коррупции;

5. мероприятия информационно-пропагандистского обеспечения по снижению правового нигилизма населения, формированию антикоррупционного общественного мнения и нетерпимости к коррупционному поведению;

6. обеспечение мер по противодействию коррупции в организациях, подведомственных администрации Нижнесергинского муниципального района;

7. совершенствование механизмов противодействия коррупции в сфере муниципального заказа и распоряжения муниципальной собственностью;

8. выполнение Национального плана противодействия коррупции на                 2018-2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы».
Во исполнение Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Нижнесергинского муниципального района и на территории Кленовского сельского поселения (постановление администрации Нижнесергинского муниципального района от 23.10.2017 № 342, постановление администрации Нижнесергинского муниципального района            от 17.09.2018 № 349 (с изменениями от 03.12.2018 № 444)) проведена следующая работа:
заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Нижнесергинском муниципальном районе проводится ежеквартально в соответствии с планом работы комиссии на год.                        В 2018 году проведено 4 заседания комиссии, на которых рассмотрены следующие вопросы: 

-об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Нижнесергинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов за 2017 год;
-о состоянии работы по противодействию коррупции в сфере земельных правоотношений, в том числе по предотвращению конфликтов интересов на муниципальной службе. О взаимодействии с Нижнесергинским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области и прокуратурой Нижнесергинского района по своевременной проверке законности и обоснованности принимаемых уполномоченными органами решений при распределении и использовании земель на территории Нижнесергинского муниципального района;

-о проведении антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов;  

-об организации работы по предотвращению случаев конфликта интересов на муниципальной службе;
-о результатах анализа сведений и доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими за 2017 год;

-о правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу в 2018 году решений судов, арбитражных судов о признании недействительным ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов местного самоуправления, их должностных лиц, устанавливать причины выявленных нарушений, вырабатывать и принимать меры по их предупреждению  и устранению;

-об итогах социологического опроса об уровне восприятия коррупции в Нижнесергинском муниципальном районе и т.д.
Ежеквартально на заседаниях комиссии заслушивается информация об  исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Нижнесергинского муниципального района и на территории Кленовского сельского поселения, а также информация руководителей подведомственных муниципальных организаций об организации работы по предупреждению и профилактике коррупции в соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Планы мероприятий по противодействию коррупции подведомственными муниципальными организациями разработаны.

 Решением Думы Нижнесергинского муниципального района от 25.02.2016                    № 335 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Нижнесергинского муниципального района и урегулированию конфликта интересов» (с изменениями) утверждены состав и положение о комиссии. В 2018 году проведено 3 заседания комиссии                           (в 2017 году – 4).
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Рассмотрены следующие вопросы:
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Проводится антикоррупционная экспертиза проектов нормативно-правовых актов.

Справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими предоставлены в установленные сроки.

Постоянно проводится разъяснительная работа по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе для муниципальных служащих и при приёме на работу. Регулярно проводится учеба муниципальных служащих, а также ознакомление муниципальных служащих с вновь принятыми нормативными правовыми актами антикоррупционной деятельности. 
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 учеба муниципальных служащих 21.05.2018     учеба муниципальных служащих 07.12.2018
Осуществляется мониторинг исполнения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, административных регламентов исполнения функций по осуществлению муниципального контроля.
Заключены соглашения по вопросам противодействия коррупции с общественным молодежным советом, Советом женщин, Советом ветеранов Нижнесергинского муниципального района. Общественная палата Нижнесергинского муниципального района и общественные организации района принимают участие в обсуждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Нижнесергинского муниципального района и на территории Кленовского сельского поселения. Представители Общественной палаты Нижнесергинского муниципального района введены в составы комиссий при главе Нижнесергинского муниципального района. 

Во исполнение Указа Губернатора Свердловской области от 03.11.2010               № 970-УГ «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Свердловской области» (в редакции от 15.03.2016) в октябре 2018 года на территории Нижнесергинского муниципального района проведены:

-социологический опрос муниципальных служащих администрации Нижнесергинского муниципального района и сотрудников подведомственных муниципальных учреждений;
-социологический опрос населения Нижнесергинского муниципального района.

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ 
ОПРОСА МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕСЕРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, СОТРУДНИКОВ ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И СБОРА ДАННЫХ ДЛЯ РАСЧЕТА ИНДЕКСА ВОСПРИЯТИЯ ВНУТРЕННЕЙ КОРРУПЦИИ

КОЛИЧЕСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Попадали ли вы в коррупционную ситуацию или оказывались в ситуации, когда   понимали, что вопрос (проблему) можно решить только с помощью взятки, подарка, за  определенную  услугу, независимо от того, как фактически решалась эта проблема?

                                   2018 год (220 чел.)                  2017 год (163 чел.)
                                       да           нет                             да             нет 

                                   11,8 %      88,2%                        6,7%        93,3%

Как Вы оцениваете основные причины коррупции?

                                                                         2018 год (220 чел.)        2017 год (163 чел.)

Строгость наказания 

за коррупцию недостаточна                                 35%                                   23,9%
Отсутствие контроля, 

в том числе со стороны общественности            22,3%                               14,7%
Сложность, запутанность 

бюрократических процедур                                  21,8%                                22,7%
Сложившийся менталитет населения                  23,6%                                19%

КАЧЕСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ


 Оцените степень формальности взаимоотношений муниципальных и государственных органов с гражданами и организациями
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Как Вы считаете, существует ли в органах местного самоуправления Нижнесергинского муниципального района проблема коррупции?
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ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ 
ОПРОСА НАСЕЛЕНИЯ И СБОРА ДАННЫХ
ДЛЯ РАСЧЕТА ИНДЕКСА ВОСПРИЯТИЯ БЫТОВОЙ КОРРУПЦИИ

КОЛИЧЕСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Попадали ли вы в коррупционную ситуацию или оказывались в ситуации, когда  понимали, что вопрос (проблему) можно решить только  с помощью  взятки, подарка, за  определенную услугу, независимо от того, как фактически решалась эта проблема?

                                      2018 год (312 чел.)                2017 год (308 чел.)
                                             да          нет                          да          нет 

                                         10,6 %      89,4%                     12%        88%
КАЧЕСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

В какую сторону за последний год изменился уровень коррупции, если судить по Вашему опыту, опыту Ваших близких, знакомых, по рассказам окружающих?

                               2018 год                                                                     2017 год
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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На официальном сайте администрации Нижнесергинского муниципального района (раздел «Противодействие коррупции») регулярно размещается информация о деятельности в сфере противодействия коррупции,  нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции, методические рекомендации, памятки по вопросам противодействия коррупции, телефон «доверия» и «горячей линии» администрации Нижнесергинского муниципального района, а также информация освещается в Нижнесергинской районной газете «Новое время». 

Осуществляется анализ работы с обращениями граждан и юридических лиц, содержащими сведения о фактах коррупции и иных неправомерных действий лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих. Обращения граждан о фактах коррупции в 2018 году не поступали. 

План мероприятий по противодействию коррупции в администрации Нижнесергинского муниципального района в 2018 году исполнен в полном объеме. 
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