Отчет рабочей группы по мониторингу достижения на территории Нижнесергинского муниципального района важнейших целевых показателей  социально-экономического развития, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия» за 2013 год

В соответствии с утвержденным планом в 2013 году проведены следующие мероприятия:

заседания консультативного Совета по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями Нижнесергинского муниципального района и межведомственной комиссии по профилактике экстремизма в Нижнесергинском муниципальном районе проводились в соответствии с утвержденными планами работы на год.

В 2013 году на заседаниях Комиссии и Совета рассмотрены следующие вопросы: 

-организация учебного процесса по основам мировых религий: проблемы выбора;

-воспитание уважения учащейся молодежи к ценностям межнационального мира и толерантности; 

-подготовка и проведение районных национальных, религиозных культурно-спортивных праздников. Участие органов местного самоуправления поселений, входящих в состав Нижнесергинского муниципального района, в организации и проведении национальных культурных праздников;

-состояние социальной обстановки на территории Нижнесергинского муниципального района и меры по укреплению социальной стабильности и предотвращению угроз экстремизма в сфере межнациональных отношений;

-профилактика преступлений и правонарушений в сфере межэтнических отношений; 

-об организации работы с национально-культурными, религиозными и общественными объединениями, осуществляющими деятельность на территории поселений, по недопущению межнациональной и межконфессиональной вражды, укреплению толерантности;

-об организации просветительной работы в общеобразовательных учреждениях Нижнесергинского муниципального района с участием представителей традиционных религиозных конфессий (православие, мусульманство) и т.д.

В апреле 2013 года на базе Уральского государственного горного университета подписано Соглашение о сотрудничестве между Нижнесергинским муниципальным районом и Централизованной религиозной организацией «Казыятское управление мусульман Свердловской области».

В 2013 году на территории Нижнесергинского муниципального района проведены такие мероприятия, как VIII открытый межрегиональный фестиваль татарского народного творчества имени Сардарии Нигаматовой, татаро-башкирский национальный культурно-спортивный праздник «Сабантуй», районный православный культурно-спортивный праздник «Троица». Данные мероприятия направлены на сохранение и возрождение народных традиций, обычаев и обрядов, привлечение молодежи, подрастающего поколения к сохранению и развитию  народных традиций и т.д. 
Во всех торжественных массовых мероприятиях района участие принимали представители разных конфессий.
Мероприятия освещаются в Нижнесергинской районной газете «Новое время», на официальном сайте администрации Нижнесергинского муниципального района, студии кабельного телевидения «Ладья».

В течение 2013 года проводились «круглые столы» по вопросам:

-изучение основ православной культуры в общеобразовательных учреждениях Нижнесергинского муниципального района;
-развитие культуры и художественного творчества (с членами Союза художников Республики Татарстан),
а также в с. Аракаево прошел трехдневный семинар «Вопросы сохранения традиционной культуры в условиях сельских культурно - досуговых учреждений: проблемы и перспективы».
В с. Акбаш проведена встреча с директорами школ татарских сел по вопросу дополнительного изучения татарского языка и татарской культуры.

С 1 по 10 августа 2013 года на территории Нижнесергинского муниципального района проведен пленэр с участием знаменитых художников из Республики Татарстан и Свердловской области.
23-24 октября 2013 года в с. Аракаево прошла III межрегиональная конференция «Основные направления инновационной деятельности по развитию национального образования». 

В ноябре в рамках консультативного Совета по взаимодействию с национальными и религиозными общественными объединениями Нижнесергинского муниципального района прошла встреча главы Нижнесергинского муниципального района В.В. Еремеева с православными священнослужителями Нижнесергинского муниципального района, на котором были обсуждены вопросы духовно-нравственного воспитания молодежи и населения Нижнесергинского муниципального района в целом.

28 ноября 2013 года заместитель главы администрации Нижнесергинского муниципального района А.Н. Екенин, начальник Управления образования Нижнесергинского муниципального района А.В. Алексеев и директора школ татарских сел приняли участие в совещании в Представительстве Татарстана Свердловской области по изучению татарского языка и татарской культуры в национальных деревнях.

29 ноября 2013 года прошла встреча главы администрации  Нижнесергинского муниципального района с представителями местной религиозной организации мусульман «Покаяние» г. Михайловска.

В общеобразовательных учреждениях района в 2013 году организованы факультативы:

-«Конституция и мы»;

-«История в лицах»;

-«Репродуктивное здоровье человека»;

-«Краеведение»;

-«Экология»;

-«Экологический менеджмент»;

-«Основы экономической культуры»;

-«Правоведение».      

Образовательными учреждениями ежеквартально проводится проверка библиотечных фондов на выявление литературы, включенной в Федеральный список экстремистских материалов.

 Постоянно ведется разъяснительная работа по выявлению и предотвращению фактов сокрытия экстремистских проявлений, об ответственности за нарушение федерального законодательства в сфере противодействия экстремизму. 

Вариативная часть учебного плана формируется с учетом запросов образовательных учреждений, родителей и учащихся. В рамках факультативных курсов осуществляется образовательная деятельность по формированию морально-этнических и духовно-нравственных ценностей, по гражданско-патриотическому и правовому воспитанию.

В целях осознания собственной национальной принадлежности, формирования патриотических установок  личности, в содержание образовательной деятельности школ, расположенных в татарских, марийском селах, включен этнокультурный компонент: изучение родного языка, родной культуры, основ национальной культуры.

В рамках курса «Основы религиозных культур и светской этики» постоянно осуществляется взаимодействие с религиозными объединениями по профилактике этнического и религиозного экстремизма.                          
Исп. Руденко Л.В.                                        
